

第十七届黄帝文化论坛闭幕

以“黄帝文化与中国式现代化的创新使命”为主题的第十七届黄帝文化论坛圆满完成后，于4月10日下午在河南省新郑市落下帷幕。

中国先秦史学会会长、中国社会科学院古代史研究所研究员宫长为致闭幕词。他表示，本届论坛聚焦黄帝文化与中国式现代化，多角度阐释蕴含其中的创新精神，多维度呈现承载其上的创新价值，多层次探讨源出其里的创新使命，具有很强的思想性、学术性、艺术性和现实针对性。

本届论坛聚焦创新使命，嘉宾们从不同领域出发，深入研讨黄帝文化，深度挖掘时代价值，深刻分析“创新”在中国式现代化中的重要作用，赓续黄帝文化中的“创新”精神，激励人们坚定文化自信，凝聚创新发展的磅礴力量。

在当日的嘉宾演讲环节，山东大学儒学高等研究院教授杨朝明表示，黄帝文化、黄河文化最杰出的文明硕果就是儒学。他说，孔子“天下为公”“为政以德”“推己及人”“执两用中”等思想，是中国文化理想和精神追求的体现，对个人价值观念的培养、个人修养的提升、社会规矩意识的建立等都有积极的意义。

中国交响乐团原团长、中国音乐家协会顾问关峡从5000年前黄帝“制音律”谈起，提出要遵循艺术规律，创作出民族的、科学的、大众的，具有审美价值的好音乐，让新时代的好音乐成为人类音乐长河中的永恒记忆。

中国工程院院士，黄帝故里园区二期规划建设总设计师何镜堂表示，充分展现“中国气派、文明力量、时代格局”的黄帝故里园区，将以博大的胸怀拥抱全球华夏儿女共赴心灵之约，开启寻根觅祖之旅。

黄帝文化论坛被誉为黄帝故里拜祖大典的“灵魂工程”“先声工程”，甲辰年黄帝故里拜祖大典将于4月11日在河南新郑举行。

来源：中国新闻网

中华武术情 缤纷炫童年

红星幼儿园举行第十五届器械操展示活动

为弘扬民族传统文化，传承中华优秀传统文化，全面提高幼儿身体素质，锻炼孩子的灵活性和协调性，增强自理能力和坚毅的品质，4月11日上午，县红星幼儿园举行“中华武术情 缤纷炫童年”第十五届器械操展示活动。

红星幼儿园师生及家长共1200多人见证了此次活动。

上午9时许，伴随着铿锵有力的《运动员进行曲》，由幼儿园小朋友们组成的国旗、校徽、彩旗等方阵依次入场。器械操在激情澎湃的《男儿当自强》的歌曲中拉开帷幕。之后，由各班组成的武术、哑铃、舞蹈、舞龙等器械操竞相登场，孩子们喊着气势磅礴的口号，跟着铿锵有力的音乐，踏着矫健的步伐，干脆利落地将中华武术的精、气、神充分展现出来。他们认真、自信、充满朝气的表演赢得家长们阵阵掌声。

据了解，本次器械操比赛分为大、中、小、幼四个年



器械操——舞龙

组，共34个班，千余名幼儿参加展示。各年级组老师们根据幼儿身心发展特点，在器械操编排中充分将“童趣化、游戏化、情境化”等多种要素融合，把幼儿的走、跑、跳等基本动作与操节、律动、游戏环节融为一体，别具韵味。

近年来，红星幼儿园严格落实《3-6岁儿童学习与发展指南》的健康教育理念，为孩子们制定了科学合理的运动方案，每天教学课程中都安排了不同的运动课程，每年都要举行一届器械操展示，真正做到让孩子们德智体美劳全面发展。

“孩子是祖国的未来。我们举办此次活动，旨在锻炼孩子们的身体，提高他们的协调能力，培养孩子们爱国爱党、爱中华优秀传统文化的信念和品质，展示我们红星幼儿园体育教育的丰硕成果，为党和国家育好英才！”红星教育集团副董事长、红星学校校长陶娜说。（李洪昌）

举重世界杯：李雯雯囊括女子87公斤以上级三金

4月10日在泰国普吉岛举行的2024年举重世界杯上，中国队选手李雯雯以绝对优势囊括女子87公斤以上级比赛抓举、挺举和总成绩的3枚金牌。

作为东京奥运会女子87公斤以上级冠军、世界纪录保持者，李雯雯在当天的比赛中获得了抓举145公斤、挺举180公斤、总成绩325公斤的成绩，总成绩领先排名第二的

韩国选手朴惠贞29公斤。

李雯雯去年在沙特阿拉伯首都利雅得举行的举重世锦赛上受伤，缺席了杭州亚运会等赛事。她表示，自己在受伤后开始反思，着手改进自己在动作上的问题。“就是不断挑战自己、突破自己，每天找问题，才有了今天赛场上的表现。虽然不完美，但是也拼下来了。”她说。来源：光明网

长影打造红色经典电影广播剧 塑造“声音大片”

记者4月10日从长影集团了解到，由长影译制片厂打造的“长影百部红色经典电影广播剧”首批作品已经录制完成。目前，《保密局的枪声》等10部广播剧，正在陆续上线。

长影（长春电影制片厂）被誉为“新中国电影的摇篮”。几十年来，长影先后创作了1000多部脍炙人口的影视作品，其中《保密局的枪声》《党的女儿》等经典作品深入人心。

为让长影的经典作品以声音的艺术形式赓续，长影创作团队打造了“长影百部红色经典电影广播剧”项目，此番上

线的10部广播剧内容分别取材于《党的女儿》《董存瑞》等经典电影，参与录制的均为长影译制片专职导演、配音演员。

记者了解到，首批广播剧制作精良，每集10分钟左右，深度还原了电影中的故事情节，并配有音乐及环境声，使听众有身临其境之感。已经上线的《保密局的枪声》，收获了不少网友的点赞。

记者获悉，今年长影计划完成20部红色经典电影广播剧作品。来源：中国新闻网

公益宣传

社会主义核心价值观



国家 富强 民主 文明 和谐

社会 自由 平等 公正 法治

公民 爱国 敬业 诚信 友善